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Leone Covari Colégio de Dirigentes
Olegário Baldo Colégio de Dirigentes
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Ítalo Maria Stabilito Sociedade Civil - SENALBA

 
OUTROS

Adriano Breunig Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação do IFMT
Nádia Louise Dias de Sousa Freitas Secretária CONSUP/IFMT



PAUTA:

POSSE DE CONSELHEIROS
Foi dada posse e assinado Termo de Compromisso de: Reinaldo Silva Barbosa – Conselheiro Suplente,  
representante  do segmento Técnico-Administrativo;  e  Lélia  Rocha Abadio  Brun – Conselheira  Suplente,  
representante da Sociedade Civil – Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial (SENAI).

APRECIAÇÃO DA ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA CONSUP/IFMT
O Presidente colocou em apreciação a Ata da 1ª Reunião Ordinária do Conselho, sendo solicitado pelo  
Conselheiro Titular Evertom Almeida da Silva o registro de sua abstenção na votação referente a prestação  
de contas, o que foi prontamente acatado.  Não havendo mais nenhuma objeção, a Ata da 1ª Reunião  
Ordinária deste Conselho foi aprovada. 

INFORMES
- O Presidente falou sobre a situação em que se encontra o processo do último concurso público realizado  
pelo  IFMT,  que  está  sob  judice devido  a  anulação  de  várias  questões  da  prova.  Das 130  vagas  para 
professor  apenas 70 poderão ser  preenchidas  através do referido concurso e  as demais  terão que ser  
aproveitadas de outros concursos ou através de outro processo de seleção. 
-  Falou  também sobre  a  dificuldade  enfrentada  pelos  Campi do  IFMT com a  falta  de  professores  e  a 
impossibilidade de fazer a contratação de professores substitutos durante o período eleitoral. O Presidente 
aproveitou  a  oportunidade  para  solicitar  aos  Diretores  Gerais  dos  Campi que  façam  o  possível  para 
solucionar o problema e sugeriu a transferência de professores como uma medida provisória. Sobre este  
assunto ele  destacou  ainda  a situação  do  Campus Confresa como sendo a mais  delicada.  Segundo o  
Presidente, devido a sua localização não há oferta de profissionais para o Campus, que já tem três pedidos  
de remoção por motivos de saúde. 
- Outro informe realizado foi a respeito da assinatura de um Decreto pelo Presidente da República, previsto  
para o dia 30 de setembro de 2010, que vai possibilitar a nomeação imediata de servidores em substituição a 
servidores que entrarem com pedido de exoneração ou aposentadoria. 
- O Presidente falou ainda sobre a inauguração dos Campi Barra do Garças e Rondonópolis, cujo início das 
atividades está previsto para 2011, entretanto, a empresa responsável pela construção dos prédios está  
passando por dificuldades financeiras e possivelmente não concluirá a obra a tempo. O Presidente informou  
que a Prefeitura de Barra do Garças doou uma escola para o IFMT iniciar as atividades na cidade. Já em  
Rondonópolis a obra deve ser concluída dentro de 45 dias, mas o IFMT ainda não tem a posse da área onde  
o prédio foi construído. O Presidente informou que o proprietário do local disse que irá registrar a doação no  
prazo de 30 dias, mas que a maioria dos vereadores da Câmara Municipal não aprova a doação. Ele disse  
ainda  que  a  Presidência  da  República  não  abre  mão  de  inaugurar  ainda  este  ano  o  Campus  em 
Rondonópolis. 
- O Presidente ressaltou também a situação semelhante que o Campus Avançado de Sorriso passa. De  
acordo com ele, lá a situação é mais amena, já que ainda não foi feito nenhum investimento na área que  
supostamente seria doada pela Prefeitura local. Sobre essas doações um dos conselheiros sugeriu que 
fossem realizadas audiências públicas a fim de pressionar as autoridades locais à doação. O Presidente  
esclareceu ao conselheiro que essa também foi uma sugestão da Secretaria de Educação, entretanto, a  
questão  envolve  interesses  políticos.  Ele  informou  ainda  aos  conselheiros  sobre  a  possibilidade  de 
implantação de um Campus em Diamantino e Várzea Grande, mas que eles só serão implantados caso haja  
a possibilidade de realizar mais um concurso público para contratação de mais professores. 
- Em seguida o Presidente passou para o assunto da prestação de contas, que de acordo com ele, foram 
aprovadas com ressalvas por um pedido da própria Reitoria do IFMT.  Ele informou aos conselheiros que no  
dia 09 de setembro de 2010 a Controladoria Geral da União (CGU) receberá um plano de providências  
elaborado pelo IFMT. Plano este que será apresentado aos conselheiros durante a próxima reunião do  



Conselho Superior, agendada para o dia 30 de setembro. O presidente destacou ainda que solicitou a CGU  
que fiscalize, além dos Campi do Instituto, a Reitoria, já que esta também é uma unidade financeira onde se 
concentra a maior movimentação. 
- Em seguida o Presidente abriu o espaço para que os conselheiros fizessem seus informes e passou a  
palavra ao conselheiro Olegário Baldo que discorreu sobre a implantação de um curso de especialização no  
Núcleo Avançado de Poconé e como foi feita a doação da área onde hoje se encontra o Núcleo. 
- Posteriormente o conselheiro Ali Veggi Atala relatou sua eleição ao cargo de Diretor Geral como a primeira  
desde a  homologação da  lei  que criou  o  IFMT,  do cumprimento das metas  estabelecidas  no  Plano  de  
Desenvolvimento Institucional (PDI) e dos projetos que o Campus desenvolverá em sua gestão. 
- O conselheiro João Carlos Maia que inicialmente parabenizou o Diretor Geral do Campus Cuiabá pela  
eleição, questionou o Presidente sobre como foi autorizada a construção do Campus Rondonópolis em uma 
área que não pertencia ao IFMT. O Presidente esclareceu ao conselheiro e a todos os presentes que a  
decisão foi do Ex-Diretor Geral do extinto CEFET-MT. Ele ressaltou ainda que o Ministério da Educação  
(MEC) tem conhecimento do problema e que a Procuradora Federal do IFMT o aconselhou, como Reitor, a  
agir politicamente e evitar embates jurídicos. 
- Em seguida a palavra foi passada ao Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação do IFMT, Adriano Breunig, que 
informou em que estágio está a implantação dos projetos de mestrado e doutorado profissionalizantes. De 
acordo com ele um dos projetos apresentados pelo IFMT foi  bem avaliado pelo Ministério da Educação 
(MEC) e pode ser estendido para toda a Rede de Institutos Federais. 
- A seguir a palavra foi passada ao conselheiro João Ferreira que questionou os motivos dos problemas  
elétricos do Campus São Vicente que tem danificado equipamentos eletro-eletrônicos. O Presidente informou 
que o Campus Cáceres já passou por problemas semelhantes que já estão sendo resolvidos. 
- A palavra foi passada ao conselheiro Leone Covari que esclareceu ao conselheiro João Ferreira que a  
localização do Campus é um dos fatores do problema. O conselheiro aproveitou o momento para solicitar  
aos demais conselheiros auxílio para entrar em contato com algum responsável da Rede Cemat que possa  
solucionar o problema do Campus. O conselheiro Manoel de Souza ofereceu o apoio da força sindical, a qual  
ele  representa,  e  ressaltou  que  problemas  semelhantes  a  esses  têm denegrido  a  imagem do  IFMT e 
prejudicado os alunos. Um outro conselheiro também ofereceu auxílio e se comprometeu a intermediar um  
encontro entre o Diretor Geral do Campus São Vicente e um diretor da Rede Cemat para que uma solução  
seja encontrada. 

REGIMENTO INTERNO

Após  análise,  discussão  e  adequações da  proposta  de  Regimento  Interno  apresentada  pela  Comissão  
instituída para esse fim, o Presidente informou que o texto será submetido a uma revisão ortográfica e 
posteriormente será enviado aos conselheiros para aprovação final na próxima reunião.  

CALENDÁRIO DAS REUNIÕES DO CONSUP/IFMT

As próximas reuniões do Conselho Superior ficaram definidas da seguinte forma:
- Dia 30/09/2010 (Reunião Extraordinária)
- Dia 22/11/2010 (Reunião Extraordinária)
- Dia 16/12/2010 (Reunião Ordinária)
Todas com início às 14 horas e término às 17 horas. 
Ao encerramento deste assunto o Presidente informou que encaminhará a todos os conselheiros uma lista  
contendo o  nome e  a  ordem de  homologação  dos  conselheiros  em virtude  do  resultado  eleitoral  para  
composição deste Conselho, a fim de evitar possíveis maus entendidos durante as convocações para as 
próximas reuniões. 
Os pontos de pauta sobre proposta de políticas de inovação tecnológica, resoluções ad referendum do ano 
de 2009 e concessão de Titulo Honorífico Acadêmico (sugerido pelo Conselheiro Evertom Almeida) serão 
tratados na próxima reunião. 



NOME ASSINATURA
JOSÉ BISPO BARBOSA

Presidente
VÂNIA CRISTINA NADAF

Conselheira Titular - Docente
MARIA UBALDINA COSTA SANCHES

Conselheira Titular - Docente
GILMA SILVA CHITARRA

Conselheira Titular - Docente
XISTO RODRIGUES DE SOUZA

Conselheiro Titular - Docente
BRUNO JOSÉ DE AMORIM COUTINHO

Conselheiro Titular – Técnico-Administrativo
JOICE JUSTINO VIANA

Conselheiro Titular – Técnico-Administrativo
JANDILSON VITOR DA SILVA

Conselheiro Titular – Técnico-Administrativo
JOSÉ RICARDO GONÇALVES DUARTE

Conselheiro Titular - Discente
IGOR MIGUEL GAJARDONI RIBEIRO

Conselheiro Titular - Discente
EVERTOM ALMEIDA DA SILVA
Conselheiro Titular - Discente

MARCELO MARTINS CESTARI
Conselheiro Titular - Egressos

JOÃO CARLOS DE SOUZA MAIA
Conselheiro Titular – Sociedade Civil

MANOEL DE SOUZA
Conselheiro Titular – Sociedade Civil

ALI VEGGI ATALA
Conselheiro Titular – Colégio de Dirigentes

LEONE COVARI
Conselheiro Titular – Colégio de Dirigentes

OLEGÁRIO BALDO
Conselheiro Titular – Colégio de Dirigentes

REINALDO SILVA BARBOSA
Conselheiro Suplente – Técnico-Administrativo

JOÃO FERREIRA DE SOUZA FILHO
Conselheiro Suplente – Discente
LÉLIA ROCHA ABADIO BRUN

Conselheira Suplente – Sociedade Civil
ÍTALO MARIA STABILITO

Conselheiro Suplente – Sociedade Civil
ADRIANO BREUNIG

Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação do IFMT
NÁDIA LOUISE DIAS DE SOUSA FREITAS

Secretária CONSUP/IFMT
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